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Berechnung des Überschusses beziehungsweise Deckungslücke beim privaten Budget

001 Benötigtes Kapital für die private Lebenshaltung laut Budgetplan €

002 Vorjahresumsatz €

003
Durchschnittliche Steigerung/Rückgang des Umsatzes: Prozentsätze der letzten drei 
Jahre addieren und durch 3 teilen.

%

004 002 * (003 + 100) /100 €

005
Puffer: 004 abzüglich 5 % (bei außerordentlichen Ereignissen, wie etwa Wegfall eines 
wichtigen Kunden, Betrag erhöhen)

€

005 Überschuss oder Unterdeckung: 001 bis 005 €


